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1.4 Auwaoctipata Epmiotoouvng (A.E.)
A.E. ylwa péon Tipn ayveootn Kat §1acnopa yveotr and Kavoviko nAnluocpo
'Eote tuxaio detypa X 1, Xo, ... X, and mv kavovikr katavoprn N (u, Ug ) tng onoiag n dracropd 08 etvatl yvootr).

O Setypatikdg péoog X eival piia onpelaks) EKTPATPIA g Péong TIHNS M, Kat To tuxaio diaotmpa

{X—%ZG/Q , X+%Za/2:|, omou P(zq/2) =1—a/2,

etvat éva daotnpa eprmotoouvng yia v pEon Tiun (4 Pe ouviedeotr) eprmotoouvng 1 — a, dnA.

— oo = (1)
P(X—ﬁza/QS,MSX‘FﬁZG/Q) =1—-a.
A.E. yua 8tadopd pécev TIHOV SU0 aveiapINTOV KAVOVIKOV NMANOUOH®OV HE YVWOOTEG
Siaonopég

‘Eote &uo avefaptnta detypata X1, Xo, . .. X, ano mv kavoviky) katavopny N (p1,0%) kat Y1, Ya, ... Y, amo mv
N (uz,02), avtiotoixa. To tuxaio Staotnpa

= — 0'2 02 = — 0'2 02
X-Y)— (/2 +2 | zape , X=YV)+ || 2+2 | 2002], o6mou ®(z,00)=1-a/2,
n N9 ni n2

etvat éva daotnpa eprmotoouvng yia tmyv S1apopd TV PECOV TINAV 4] — fl2 P OUVIEAEOT) epruotoouvng 1 — a.

A.E. yia nocooto

'Eoww X1, Xa,... X’l ano v katavour] Bernoulli pe mapapetpo p. Tote pia ekupnipla 10U ITOCOCTOU P givat o
Setypatikog péoog X kat to tuyaio Sidotnpa

[X—( M)%/Q , X_|_< M>2a/2‘|7 omou P(zq/2) =1—a/2,

n n

etvat éva daotnpa epotoouvng yia to IT0000To P e OUVIeAeotr] priotoouvng 1 — a.

A.E. ywa 6tapopa nooootav §uo ave§aptntov nAnbuopcv ano tnv rkatavopr Bernoulli

"Eote 6uo ave§dputa detypata X1, Xo, ... Xy, kat Y7, Ys, ... Y, and v katavopr) Bernoulli. To tuxaio didotpa
- X1-X) YQ-Y - X1-X) YQ-Y
(X_Y)_ \/ ( ) + ( ) Zaj2 (X_Y)+ \/ ( ) + ( ) Zaj2|
ni na n na

omou ®(z,/2) = 1 — a/2 eivar éva Sraopa epruotoovng yla v 81apopd TV mocooTteV p1 — P2, (p1 # P2) He
ouvieleotr) eprotoouvng 1 — a.

1.5 IIpocdioplopdg peyeBoug deiypatog

To péyebog n tou tuxatou detypatog Xi, Xs, ... X, £to1 Gote n) mpootyyion X = pu va sivatl Soopévng axpiBeiag,
8nAadn n pn | X — pf va pnv unepBaiver éva avaotato dpto d (mepiBopio opdApatog) pe ouviedeotr) aglormotiag
1—a

P(|X —pl<d)<1-a,

6ivetatl amo v oxéon

2
nZ(UOZa/Q) , omou P(zq2) =1—a/2.

Av 1) aoropd o2 sivar dyveotn téte 1 02 extipdral anoé )y deypatiky diaoropd S2, kat 1o péyedog tou Selyjiatog
Givetatl amo v oxéon

Sz40\°
nZ( 2/2) , omou P(zq/2) =1—a/2.



